

Praznik in prenova

Osrednja prireditev ob praznovanju 60-letnice ustanove bo 19. januarja - Tudi na filmu - Odmevni skupni spletni dogodki

valki. Pa toliko lepih stvari je bilo videti in jih je bilo mogoče kupiti. Če velja za kramarje pravilo o moralni nedopustnosti, da obiskovalci sejma zadržijo svoj denar, so očitno pri NLB drugačnega mnenja.



Z leve direktorica Knjižnice Črnomelj Anja Panjan Trgovčič, direktorica občinske uprave Občine Črnomelj Danijela Nedič Orešič, moderatorka Daniela Žunič, županja Občine Semič Polona Kambič in direktor novomeške knjižnice Mirana Jarca Luka Blažič na novinarski konferenci ob 60-letnici Knjižnice Črnomelj (foto: Jan Kocjan)

ČRNOMELJ - Knjižnica Črnomelj se po besedah direktorice Anje Panjan Trgovčič pripravlja na prostorsko preureditev, ki jo bodo začeli kmalu po novem letu s statično prenovo nekdanjega dijaškega doma, v katerem ta ustanova deluje. Sledila bo skupna ureditev vrta pred knjižnico in Osnovno šolo Mirana Jarca, s čimer bodo zagotovili tudi sodoben zunanji prireditveni prostor. Zaposleni v Knjižnici se že zavzeto pripravljajo na osrednjo prireditev ob praznovanju 60-letnice ustanove, ki bo 19. januarja. Ob jubileju bo na ogled tudi kratek igrano-dokumentarni film o knjižnici in njenih prizadevanjih za večje in ustrežnejše prostore.

Naslednje leto bo tudi 90-letnica rojstva Lea Grabrijan (1932–2000), prve diplomirane in redno zaposlene knji-

žničarke v Beli krajini, ki je življenje posvetila razvoju črnomaljske knjižnice in belokranjskega knjižničarstva. Ob tej priložnosti bo knjižnica izdala knjižico z naslovom Lea Grabrijan, sopotnica knjižnice, delo bibliotekarja in domoznanskega delavca Andreja Črničiča.

Napovedujejo tudi preureditev notranjih prostorov, načrt je že pripravil ljubljanski Studio 1991. »Tako bodo prebivalci občine Črnomelj v bližnji prihodnosti dobili novo, prijazno in svetlo knjižnico, ki bo postala še boljši tretji življenjski prostor – prostor srečevanj in druženja ob knjigi za vse generacije,« pravijo v knjižnici.

O vsem naštetem so govorili tudi na novinarski konferenci, ki so jo kot četrty dogodek v okviru praznovanja 60-letnice pripravili nedavno. Na konferenci so sodelovali direktorica Knjižnice Čr-

nomelj Anja Panjan Trgovčič, direktorica občinske uprave občine Črnomelj Danijela Nedič Orešič, županja Občine Semič Polona Kambič in direktor Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto Luka Blažič. Pod vodstvom moderatorke Daniele Žunič iz Knjižnice Črnomelj so sogovorniki predstavili poglede na zgodovino knjižnice ter sodelovanje z ustanoviteljico Občino Črnomelj in pogodbeno partnerico Občino Semič ter drugimi knjižnicami s tega območja.

Knjižnica, so poudarili, v sodelovanju z občinama Črnomelj in Semič pomembno prispeva h kakovosti življenja vseh generacij. Strokovno se povezuje lokalno in z območno novomeško knjižnico Mirana Jarca, knjižničarji pa so med najostrejšimi protikoronskimi omejitvami z zanimivimi gosti pripravili odmevne skupne spletne dogodke.

M. Luzar